

*Авария, при которой пострадал автомобиль клиента компании «Росгосстрах», произошла на автодороге Краснодар – Ейск. Водитель Hyundai Tucson не справился с управлением и совершил наезд на три транспортных средства, в том числе – на универсал Skoda Superb.*

Пострадавший кроссовер был застрахован по программе «Росгосстрах Авто «Защита». После предоставления всех необходимых документов событие было признано страховым случаем. Экспертиза показала, что автомобиль восстановлению не подлежит. Клиент передал компании «Росгосстрах» поврежденный автомобиль и получил страховую выплату в размере более 1 млн рублей.

«Безопасность, здоровье водителей и пассажиров, а также сохранность автомобилей зависят от культуры вождения всех участников дорожного движения, – говорит заместитель директора по клиентскому сервису Краснодарского филиала компании «Росгосстрах» Виталий Чумаченко. – Произошедшее ДТП наглядно демонстрирует, что от происшествий на дорогах не застрахован даже самый аккуратный водитель. Причем зачастую ущерб, причиненный автомобилю, является существенным и, следовательно, требует немалых затрат на ремонт. Страховой полис каско – реальный вариант компенсировать убытки независимо от того, что произошло с транспортным средством».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 06.11.15